Selvtest i algoritmik

(1) Neevn to eksempler pa abstrakte datatyper.
(2) Neevn to datastrukturer, der kan benyttes til at repraesentere en stak.

(3) Angiv hvorledes et binaat treekan repraesenteresi et Java-program.

(4) Omskriv udtrykket 4*(5+3) til omvendt polsk (postfix notation).
(5) Tegn parsetraeet for udtrykket 4* (5+3).
(6) Naevn mindst tre metoder til gennemgang (traversering) af et binaat tree

(7) Forklar med egne ord, hvad der menes med, at tidsforbruget for en algoritme er O(n),
og hvad der menes med, at tidsforbruget er O(1).

(8) Hvilken af felgende tre sorteringsmetoder vil du foretragkke til sortering af en naesten
sorteret fil: sortering ved indssdtel se, sortering ved udvadgelse eller boblesortering?



